

Бывают ли ошибки в паспортах

Чит. на стр. 3.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.

Вторник, 4 февраля

2003 года

№ 9 (13958)

Цена свободная

**Сегодня
в номере**

«...о запрете нахождения в вышеназванных заведениях и учреждениях лиц моложе 16 лет после 23 часов».

Стр. 2.

«Здесь не только сокращают непроизводительные затраты, но и постоянно находят возможности для приобретения новой техники, для внедрения современных технологий».

Стр. 3.

«При выходе с монастырской территории мы вдруг увидели нечто необычное - небольшой шалашик из снега со звездочкой, символизирующей вертеп».

Стр. 7.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 3 февраля, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я.Я.Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация старшего судебного пристава В.С.Грушко о работе сланцевской службы судебных приставов в 2002 году.

Он, в частности, сказал, что становление службы практически завершено в тех параметрах, которые определены Министерством юстиции РФ, исходя из финансовых возможностей. Однако для того, чтобы выполнять в полном объеме все задачи, которые ставит перед судебными приставами федеральное законодательство, количество приставов должно быть значительно увеличено. В минувшем году на исполнение в службу поступило 6500 исполнительных производств. Большая часть из них исполнена. Если в 2000 году остаток неисполненных производств составлял около 1000, в 2001 году - 850, то в 2002 году - 282 производства. Всего в минувшем году было предъявлено исков к взыска-

нию более чем на 30 млн. рублей. Более половины взыскано. Из 925 тысяч рублей, подлежащих взысканию в местный бюджет, взыскано 844 тысячи рублей.

О результатах работы сланцевской службы красноречиво говорит тот факт, что 2 - й год по итогам работы сланцевская служба занимает первое место по Ленинградской области.

Затем были рассмотрены другие вопросы жизни города и района.

Начальник городского центра занятости Л.В.Никитина проинформировала о том, что с 14 февраля вступают в силу изменения федерального законодательства, касающиеся вопросов занятости (безработицы) населения.

Начальник управления ПФ по Сланцевскому району Т.Н.Веселова обратила внимание на то, что с 1 февраля увеличивается на 6% не вся пенсия, а лишь ее базовая часть.

В конце совещания Я.Я.Богданов за активную работу в системе ГО и ЧС района вручил ценные подарки ряду руководителей - М.М.Латышеву, В.Р.Морозу, Г.А.Тишкину и вынес благодарности С.Н.Симону, Н.В.Пылкову, А.В.Сырникову, А.А.Творогову.

Короткой строкой

7-8 февраля во Дворце спорта «Юбилейный» в Санкт-Петербурге состоится 4 межрегиональная ярмарка учебных и рабочих мест. Она будет работать с 10 до 18 часов.

* * *

7 февраля в 18 часов народный молодежный театр «БУМС» приглашает на спектакль «Снежная королева».

* * *

В городском Доме культуры 18 февраля с 10 до 13 часов пройдет День донора.

Возложили венки и цветы

3 февраля на братском захоронении на северной окраине города состоялся митинг, посвященный 59-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков. Открыл его глава МО «Сланцевский район» Я.Я.Богданов. Он поздравил собравшихся со знаменательной датой. Минутой молчания участники митинга почтили память тех, кто погиб в боях за освобождение Сланцевского района. На митинге выступили городской военный комиссар А.Н.Подольский, председатель районного совета ветеранов партизанского движения В.Д.Стружинский, ветеран войны Д.Д.Третьяков, секретарь Сланцевского райкома КПРФ В.А.Земляной. Затем к обелиску были возложены венки и цветы.

«Прочи тал в газете о том, что с 1 января 2003 года утверждены новые тарифы на ритуальные услуги. Неплохо бы их опубликовать.»

Отвечает директор ООО «Бюро ритуальных услуг» Ю.Н.СИЗОВ:

- Тарифы на ритуальные услуги повышены согласно постановлению главы МО «Сланцевский район». Я не считаю, что эту информацию нужно публиковать в газете. Не от того, что держим расценки в тайне, а из этических соображений. Любой может ознакомиться с тарифами в нашем магазине, расположенном на больничном городке, или по телефону 2-25-43.

"02" сообщает ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю зарегистрировано 13 сообщений о преступлениях и происшествиях, возбуждено 8 уголовных дел. К административной ответственности привлечены 118 человек, в том числе за мелкое хулиганство 22, за нарушения антиалкогольного законодательства 53, в медвытрезвитель помещены 34 человека. В отдел милиции доставлено 7 подростков, 1 из них - по подозрению в совершении преступления. На дорогах проверено 431, досмотрено 214 машин, зафиксировано 137 случаев нарушения ПДД.

Ленобласть

На 46 процентов увеличилось финансирование здравоохранения в Ленинградской области в 2003 году

В 2003 году на медицину в бюджете заложено около 2,8 млрд рублей, которые обеспечат дальнейшее улучшение обслуживания населения в больницах, укрепление материально-технической базы стационаров и строительство новых медицинских центров. Как сообщил корр. СПБ-ТАСС председатель областного комитета по здравоохранению Александр Гриненко, в 2003 году вырастут бюджетные отчисления на питание и обеспечение больных медикаментами в стационарах. Продолжится строительство поликлиник в Луге и Подпорожье, развитие онкологического диспансера в Кузьмолово, туберкулезной больницы в Тихвине. Будет сдана в эксплуатацию врачебная амбулатория в поселках Бегуницы под Волосово и имени Тельмана Тосненского района. В лучшей на Северо-Западе Ленинградской областной клинической больнице продолжится реконструкция детских отделений и развитие кардиоцентра, приобретение оборудования и увеличение коек в радиологическом корпусе. Средства на развитие областной медицины выделяет также правительство России, отметил председатель облздрава. Так, 8 млн рублей перечислено на строительство инфекционной больницы в Любани, предусмотрены деньги по федеральным программам.

/Корр. СПБ-ТАСС/

Контроль за решением

Дела депутатов

В ходе подготовки на заседание собрания представителей вопроса «О ходе выполнения решения собрания представителей от 26.06.2002 года № 134-СП «Об организации досуга молодежи на территории МО «Сланцевский район» постоянная комиссия по социальной политике, законности и правопорядку собрания представителей совместно с представителями комиссии по делам несовершеннолетних, с сотрудниками ОПНН Сланцевского ОВД, с представителями городского родительского комитета, отдела по делам культуры, молодежи и спорта 17 и 25 января провели ночные рейды по компьютерным центрам, кафе, дискотекам. В ходе рейдов уточнялось: не нарушают ли владельцы центров, кафе, дискотек один из пунктов решения от 26.06.2002 года, а именно **о запрете нахождения в вышеназванных заведениях и учреждениях лиц моложе 16 лет после 23 часов**. Во-первых, в ходе рейда 17 января выяснилось, что в компьютерном центре «Qwerty» соответствующий пункт не был включен в Правила работы центра. Не было выявлено никаких нарушений вышеназванного решения в парке культуры и отдыха, где проводилась дискотека. Ряд объектов, компьютерный центр по адресу Партизанская 6А и клуб «Миллениум», оказались закрытыми. Проведенный повторно, 21 января, рейд выявил, что в «Qwerty» появление соответствующего объявления о запрете нахождения лиц моложе 16 лет после 22 (?) часов и штрафа (?) в 50 руб. не решило проблему: в игровом зале было 2 «субъекта», не достигших 16 лет. На дискотеке в городском Доме культуры и клубе «Миллениум» нарушений отмечено...

Продолжением данного вопроса стало заседание комиссии по социальной политике, законности и правопорядку, которое состоялось 29 января 2003 года. Большинство голосов принято предложение участвовавшего в заседании первого заместителя главы муниципального образования А.Г.Парамоненко о принятии районной целевой программы «Организация досуга детей и подростков на территории МО «Сланцевский район» Ленобласти на 2003-2005 годы»... лишь на 2003 год в пределах текущего бюджетного финансирования. А к «следующим годам» вернуться в конце нынешнего года, когда будет формироваться бюджет 2004 года. Депутаты также приняли к сведению информацию о плане работы межведомственного совета по организации досуга молодежи на 2003 год, который создан во исполнение решения собрания представителей № 134 от 26 июня 2002 года. Председатель постоянной комиссии по социальной политике, законности и правопорядку А.Александров проинформировал членов комиссии о результатах проведенных рейдов (о чем написано выше). Решено подобные рейды продолжить, а также рекомендовать соответствующим органам контроля и надзора провести необходимые контрольные мероприятия. Проект решения о ходе выполнения решения № 134 предполагается принять на заседании комиссии 7 февраля.

Из официальных источников

КОТЕЛЬНАЯ № 16 ОТАПЛИВАЕТ

Более недели назад на котельной № 16 был подключен котел ПТВМ, который по проекту несет основную нагрузку по обеспечению города теплоносителем. Котел ДКВР в настоящее время работает только на собственные нужды, но при необходимости часть его нагрузки можно распределить на город. **«На данный момент квартальные котельные обеспечивают теплоносителем 28 жилых домов, ТЭЦ завода «Сланцы» - 81 дом, котельная № 16 - 96 домов, - отметил заместитель главы МО «Сланцевский район» А.А.Хоперский. - Технические возможности увеличения нагрузки в котельной № 16 есть, но в целях сохранения стабильности теплоснабжения не планируем это делать. Сегодня главное в режиме испытаний не допустить повреждения сетей».**

Инспекция МЧС России по Сланцевскому району СООБЩАЕТ, что при исчислении налога на прибыль за 2002 год следует применять налоговую ставку в размере 24 процентов, в том числе:

в федеральный бюджет - 7,5%,
в бюджет субъекта - 14,5%,
в местный бюджет - 2%.

В связи с тем, что в течение 2002 года предприятия уплачивали налог по ставкам, предусмотренным Областным законом № 65-ОЗ от 06.12.2001 г. «Об областном бюджете Ленинградской области на 2002 год», по результатам 2002 года будет произведена корректировка в соответствии с требованиями 25 главы Налогового кодекса РФ.

При исчислении налога на прибыль в 2003 году следует применять налоговую ставку в размере 24 процентов, в том числе:

в федеральный бюджет - 6%,
в бюджет субъекта - 16%,
в местный бюджет - 2%.

В мире информации

*В связи с 60-й годовщиной Сталинградской битвы каждому участнику Сталинградской битвы в I квартале 2003 года будет произведена единовременная денежная выплата в размере 900 рублей, вдовам погибших (умерших) участников этой битвы, не вступившим в повторный брак, - в размере 450 рублей.

*Зарботная плата судей будет повышена с 1 октября текущего года на 40%, сообщил Председатель Правительства РФ М.Касьянов.

*Счетная палата вернула в госбюджет 981,6 млн рублей по итогам проверок работы Минфина и Министерства по налогам и сборам в 2001 году и первом полугодии 2002 года.

*Весной 2003 года российские альпинисты водрузят флаг Санкт-Петербурга на вершине Эвереста в честь 300-летия северной столицы.

*В Санкт-Петербурге Василеостровское районное жилищное агентство предложило самым злостным неплательщикам рассчитаться по долгам за жилье не совсем обычным способом - поработать дворниками.

Ведущее сельхозпредприятие нашего района ЗАО «Родина» по итогам работы в прошлом году было названо в числе пяти наиболее эффективных хозяйств Ленинградской области. Предприятие работает без кредитов и займов, не имеет долгов по налогам и обеспечивает своим работникам достаточно высокую зарплату. Здесь не только сокращают непроизводительные затраты, но и постоянно находят возможности для приобретения новой техники, для внедрения современных технологий.

С некоторыми новинками, которые используются в «Родине», с большим интересом ознакомились участники недавнего областного совещания руководителей сельского хозяйства. Большая территориальная протяженность предприятия давно сделала актуальными изменения в доставке кормов на фермы. Сократилось количество перевозок

из мест хранения и якормов и одновременно улучшилось качество кормовых смесей после приобретения «миксера на колесах». С сентября прошлого года приготовление и раздача кормов на ферме Монастырек ведется с помощью специальной машины – КИС-8. В его цистерну загружается сено, силос, комбикорм, плющенное зерно, кормовые добавки. За 15 минут все перемешивается, и животным раздают за один раз суточный рацион. Работникам фермы остается лишь поправить корм, что, конечно, легче, чем развозить сено и силос в тяжелых тележках.

Аналогично будетготавливаться кормовая смесь и в более мощном по производительности кормоцехе, который находится на ферме Выскатка. Здесь, в частности, предусмотрена оригинальная форма загрузки: не ведрами и лопатами, а с помощью трактора. Компоненты смеси загружаются через отверстия в полу на шнековый транспортер. В настоящее

время на кормоцехе продолжают пусконаладочные работы, здесь работают специалисты из проектной организации.

Очень полезной машинкой назвали агрегат английской фирмы «Ritche» для разворачивания рулонов сена. Насколько это трудно делать вручную, да еще когда рулон подмерз, работники любой фермы хорошо

ВО ВСЕМ ВПЕРЕДИ



знают. Еще одна новая машина фирмы «Elho» помогла шире использовать солому на фермах в качестве подстилки. Площади зерновых в «Родине» увеличиваются с каждым годом, а значит, проблема, куда девать солому, тоже появилась. Вручную солому быстро не разложить, а «Elho» делает это за считанные минуты, раскидывая её по загону. Кстати, и для навоза, который весной вывозится на поля как органическое удобрение, солома – неплохая добавка. На ферме Попков Гора гостям показали зернозагрузчик и зерномет – машины, без которых производство плющеного зерна уже трудно себе представить. Линия по приготовлению мини-силоса в тюках из прочной пленки используется в «Родине» уже несколько лет. Кстати, директор ОАО

«Леноблагроснаб» А.Н. Жужгин заметил, что в 1994 году было закуплено 28 комплектов этого оборудования. Ныне они остались лишь в 4 хозяйствах области – и «Родина» в их числе. Стоимость такого мини-силоса из подвяленных трав выше, чем у обычного, из траншеи, но содержание питательных веществ намного выше, да и отходов практически нет. А уже в предстоящую кормозаготовительную кампанию «Родина» начнет отказываться от заготовки силоса в траншеях. Скошенные травы будут набиваться в специальные «рукава» диаметром в 2 метра. В такой оболочке питательная ценность корма за время хранения не

изменится, и отходов не будет. Первыми в России так начали заготавливать силос в Вологодской области в фирме «Заря». Ну а «Родина», по всей видимости, будет вторым хозяйством. В.А. Антонов, директор ЗАО «Родина», специально съездил в «Зарю» посмотреть на это чудо. Приехал с уверенностью, что такую технологию нужно внедрять и у себя. Преимущество масса даже во время заготовки, например, трамбовать силос трактором, как это делается при укладке в траншею, не надо. Правда, стоит эта машина дороговато – около 2 млн рублей, в зависимости от фирмы-изготовителя. Но помощь в приобретении гарантировал председатель Комитета по АПК правительства Ленинградской области Н.М.Сизых. Он отметил, что личность руководителя в современной экономике имеет очень большое значение, и во всем том, что сделано в ЗАО «Родина», – большая заслуга директора. **С. ШИШКИНА.**

УНИКАЛЬНЫЙ СЛУЧАЙ

Нас благодарят
Т

Ошибки в записях при выдаче новых паспортов хоть и редки, но случаются. А у Ф.Ф. Степанова ситуация была просто уникальной. Еще в 1960 году в его паспорте оказалось искаженным название деревни, в которой он родился, и оказались «исправленными» названия области и района, поскольку деревня на тот момент перешла из состава Ленинградской области в Псковскую. Не существовало уже и сельсовета, к которому раньше относилась деревня, его название тоже не сочли нужным вносить в паспорт, хотя в свидетельстве о рождении оно значилось. Он не стал вносить изменения в паспорт и в 70-е годы. Но в третьем паспорте, которым Ф.Ф. Степанов обзавелся на днях, он обнаружил новую ошибку: теперь неверно было указано название района в строке «место рождения». «Как же мне быть в этой ситуации? Неужели опять платить за бланк паспорта?», – с недоумением спросил он, позвонив на «горячий телефон» в редакцию.

Эти же вопросы сотрудник редакции задал заместителю городского прокурора Н.М.Хухко и начальнику паспортно-визовой службы В.Ю. Степановой. Совместными усилиями был найден выход. Недавно Ф.Ф. Степанов вновь позвонил в редакцию, теперь уже со словами благодарности за помощь. В феврале он получит новый паспорт, в котором все данные о месте рождения (хочется надеяться, и все остальные) будут соответствовать тем, что были в старом, «советском» паспорте. Платить за бланк вновь не придется. Настойчивость Ф.Ф. Степанова можно понять: за прожитые годы паспортные данные вносились в различные документы, и кто знает, какими неприятностями обернулись бы ненужные расхождения в записях.

З. ФЕДОРОВА.

Представители Сланцевской общины церкви христиан адвентистов седьмого дня вместе с пастором И.Л. Арабаджи побывали в подростковом клубе «Нафаня» Новосельского Дома народного творчества. Они привезли благотворительную помощь, подарки. На встрече с детьми были глава администрации волости В. Баган и де-

Благотворительность Ἀνοδᾶ ἡ ἐβόα «Ἰὰ δὲ ἴψῃ»

путат собрания представитель Н.Редчина. Гости поговорили с ребятами о здоровом образе жизни, о том, как Христос относится к людям, и что надо делать, чтобы жить счастливо.

На вопрос о том, в чем нуждается клуб «Нафаня», директор Л.В. Безъязыкова сказала, что «неплохо бы нам иметь бытовую комнату, где можно было бы приготовить еду, постирать».

В следующий раз представители церкви христиан адвентистов седьмого дня обещали приехать в гости на весенних каникулах.

Человечеству трудно, человечество ждёт спасения. Кто-то ждёт помощи извне, чудесным образом. Кто-то надеется только на собственные силы. Кто-то знает, что помощь высшая требуется непременно, и она есть, но необходимо приложить огромные усилия во всём своём напряжении. Последние уже действуют, но их мало. Они светочи, служители Света, так как думают об Общем Благое. Нелегко приходится этим служителям, ибо несут они обновление жизни.

Новое всегда с превеликим трудом пробивает себе путь. Именно потому так много у Светочей врагов. Враги же действуют хитро и изобретательно. Не всегда люди, даже более или менее подготовленные, распознают ловко составленные капканы и сети, не говоря уже о простом обывателе.

Научились враги улучшения жизни прятаться под разными масками-личинами, говорить «правильные» слова, выступать от имени самых уважаемых организаций и учреждений, иметь внешне благопристойный вид. Самое же поразительное в том, что тактика врагов совершенствования жизни заключается в обвинении служителей Света в тех деяниях, которыми только они сами и занимаются. Их задача сеять смуту, ложь и клевету. У них свое правило: «Клевещите, клеветайте, — что-нибудь, где-нибудь да останется». Это и есть испытание. Через них прошли все служители Света.

Можем ли мы назвать пример беззаветного служения людям, когда заранее уже будет известно и яростное сопротивление врагов, и перенапряжение сил при этом, и множество лишений, и, тем не менее, это будет пример проявления подвига бесстрашия и самопожертвования, принесённого во имя Общего Блага? С.-Петербург по праву может гордиться наличием таких светочей. Некоторые из них — прямые его уроженцы.

Одним из самых ярких светочей рубежа XIX-XX веков является Николай Константинович Рерих. О нём написаны уже сотни статей, очерков, научных трудов, с его биографией можно познакомиться по многим источникам, но «Держава Рериха», по словам Л. Андреева, до сих пор требует всё более полного и углублённого изучения. Также велик и многообразен его вклад в эволюцию человечества. А этот критерий наиважнейший. Собственно по нему и должна даваться общая оценка творцу.

К сожалению, человечество не всегда ещё готово

объективно и непредвзято оценивать ближайших по времени подвижников. Очень часто накладывают отпечатки политические соображения и сиюминутные страсти. Возможно, вопрос должен быть задан и более прямо. Что же конкретного сделал, создал или сотворил Н.К.Рерих, чтобы мы с гордостью сказали бы: «Мы жители города, в котором жил Н.К.Рерих!»? Писателей и поэтов: А.С.Пушкина, Н.В.Гоголя, Л.Н.Толстого, Ф.М.Достоевского — в России

да и, пожалуй, во многих странах мира знает каждый грамотный человек. Также некоторых художников: И.Е.Репина, В.И.Сурикова, И.К.Айвазовского — в России назовут почти все. Имя Рериха знакомо далеко не всем, хотя, возможно, большинству. С его художественным творчеством знакомы далеко не все, слышавшие имя творца. Подавляющая часть людей, которой известна его живопись, представляет Рериха только в образе художника.

Оценка его творчества также разнообразна. Нет статистики по этому вопросу, но у многих, видевших его картины, преобладает восхищение. Безусловно, есть и те, кто остался равнодушным. Немало и тех, кто не воспринял его живописи должным образом, а потому ничего положительного не может сказать по этому поводу, но у них есть желание понять и принять творчество художника в будущем. Имеются и такие «ценители», которые приходят в неистовство при соприкосновении с его работами.

Н.К.Рерих — это огромный мир мыслей. Мир, наполненный красотой, масштабы которой уходят далеко за пределы человеческого воображения. Каждая его картина насыщена Светом незримым, исходящим от Огня, который, как Магнит, даёт развитие тому, кто сознательно подходит к восприятию его образов. Именно сознательное соприкосновение с творчеством целительно. Целительность эта — не пустой звук или фраза. Она проявляется, во-первых, от привнесения и запечатления мощной энергии творчества на картинах, во-вторых, от особого сочетания цвета, воздействие

Н. К. Рерих.
«Заморские гости».
1901.



Н.К.РЕРИХ —

вой Земли Небу.

Очень многие люди, мучимые множеством болезней, ищут исцеления. Им, несчастным и больным, часто дают ту «соломинку», вместе с которой они и идут ко дну. Как же до сих пор не понять людям простую истину, что целительной силой обладает только тот, кто приносит красоту и образ жизни которого соответствует этой красоте, ведущей к совершенствованию! Существует еще одно непереносимое условие: эта красота должна быть воспринята СОЗНАТЕЛЬНО. Мысли при соприкосновении с ней должны быть не о собственном спасении, а о спасении других, себе подобных, дальних и ближних. «Пусть будет Миру хорошо!» — любил повторять Н.К.Рерих.

Каждая его картина, насыщенная целительной силой, является источником оздоровления. В них заключена и этика. Эта этика живая. Так как, по мысли Н.К.Рериха, она отражает ту нравственность, которая является следствием исполнения законов. Причем законов не условных, написанных в угоду кому-либо или чему-либо, а вечных и нерушимых, присутствующих во всем Космосе.

В первую очередь это Любовь, ибо она в действительности является не только чувством, но и качеством, и законом. Любовью скреплен и сложен весь Космос, иначе он пришел бы в полное несоответствие и хаос. Любовью дышит и вся видимая и невидимая природа.

А потому и человек, как венец этой природы, должен жить по закону любви. Но ему необходимо и учиться любить. Потому каждый начинает постигать эту любовь

которого особо благостно для человека, и формы, которые вместе создают при направленности четкой мысли необходимую композицию. Объединяющим началом в построении композиции является мысль.

Именно Н.К.Рерих одним из первых провозгласил наступление эпохи мысли. «Творческая мысль была тем аккумулятором высоких энергий, которые питают все соки жизни. Высокие энергии творчества являются тем великим жизнедателем, вечно искомым людьми». «Мысль как тончайшая энергия является основой Тонкого Мира, и добрая мысль есть крепчайшая творческая сила. Там всё творится мыслью, и мыслью же разрушается. И земные мысли имеют такое же назначение, потому что можно себе представить, как важно посыпать в пространство мысли созидательные и прекрасные».

Только мысль, как самая тончайшая энергия, может объединять и наилучшим образом сочетать части Единого и Целого между собою и с самим Целым. Тот, кто входит в поток мыслей, устремленных к Целому, непременно приходит в гармонию и равновесие, т.е. к е л о м у уже и в самом себе. Происходит процесс целения. Мысли Н.К.Рериха, все, без исключения, устремлены к Высшему и лучшему и являются с в о е г о рода непрестанной молит-



Н. К. Рерих. «Дозор». 1905 год.
Русский музей.

СВЕТОЧ МИРА

с ближнего, затем, распространяя её на более отдалённых друзей и родственников, а далее через любовь к своему народу должен и способен полюбить и всё человечество. Человек, неспособный полюбить свой народ, не способен полюбить и всё человечество. Нельзя верить человеку, лишённому патриотизма, когда он говорит, что он обожает какой-то другой народ.

Необходимо мыслить об улучшении жизни своего народа. Для этого важно прокладывать путь в будущее. Но для этого следует знать прошлое. «Не знающий прошлого не может думать о будущем».

Н.К.Рерих пишет целую сюиту, пронизанную любовью к славному прошлому России и истокам Древней Руси. Во всей красе встаёт перед нами великое прошлое русского народа. «Ладьи строят», «Город строят», «Волокут волоком», «Ярослав Мудрый», «Александр Невский», «Святой Сергий», «Три радости», «Илья Муромец» и многие другие работы Н.К.Рериха выражают сокровенную любовь его к русскому народу.

Приобретённая любовь к России и русскому народу расширяется и распространяется и приводит к пониманию и других народов. Именно отсюда проявляется утончённое восприятие и норвежской фантастической музыки Эдварда Грига, и загадочной Финляндии, выраженной Рерихом таинственным образом: «Сказка севера глубока и пленительна», и Италии, с её южной красотой, и американского народа (в чем его упрекали квасные «патриоты») и, конечно, Востока. Среди всего Востока Н.К.Рерих особенно принял всем сердцем Индию, духовную Родину многих народов Европы и Азии и даже Африки (о чем многие, возможно, и не предполагают).

Н.К.Рерих написал более 7000 картин, эскизов, рисунков, в которых воспел красоту мира в проявлении данной жизни. Во всех них присутствует тот незримый мир, который и является источником Прекрасного. Этот мир неслу-

чайно называется Высшим, Горним. К нему должен человек стремиться в своем восхождении и совершенствовании. Именно поэтому Н.К.Рерих для напоминания и восхищения привлекательностью духовным восхождением так многообразно и убедительно отобразил самые высокие горы на земле: Тибет и Гималаи. «Певец гор» - под таким именем вошёл Н.К.Рерих в историю искусства.

Стремиться вверх означает совершенствоваться. Само по себе совершенствование заключается в приобретении и накоплении положительных качеств: любви, доброжелательства, мудрости, радости, бесстрашия, мужества, равновесия ... и изжития отрицательных качеств: ненависти, злобы, невежества, уныния, страха, малодушия, раздражения и гнева... Любовь, красота и знание – в этой триаде заключён смысл жизни: «Сознание красоты спасет мир», - любил утверждать Н.К.Рерих.

Написав картины, зовущие к жизненной этике, Н.К.Рерих отразил те же мысли и в своём литературно-философском творчестве. Его более чем 2000 статей опубликованы в различных собраниях: «Нерушимое», «Врата в будущее», «Твердыня Пламенная», «Держава Света», «Алтай-Гималаи», «Сердце Азии», «Листы дневника» и др. Каждая его мысль в литературно-философском наследии – это гимн красоте и культуре. «Культура есть почитание Света». «Культура есть оружие Света». «Культура есть спасение».

Не случайно Н.К.Рерих принимает самое активное участие в деле сохранения и защиты культурных ценностей. Именно его идеи легли в основу Международного Договора по охране культурных ценностей – Пакта Рериха, подписанного 15 странами в 1935 году. Возможно, немногие знают, что уникальность и особое значение Пакта заключается в том, что он действует не только в случае вооружённого конфликта, но и в мирное время, и что многие его положения



Н. К. Рерих. Эскиз костюма половецки к опере А. П. Бородина «Князь Игорь». 1910 год.

легли в основу Заключительного акта Гаагской мирной конференции 1954 года. Н.К.Рерих одним из первых во весь голос заявил о великом значении культуры.

Свет, который несут красота и культура, приводит в неистовство и в исступление всех служителей тьмы. Именно поэтому у Н.К.Рериха так много врагов и недоброжелателей – им нестерпим Свет! Хотя прикрываться Светом – их излюбленный приём. Особенно они любят маску христианства, определяющего современное человеческое мышление и сознание. Прикрываются нередко самым именем Христа и этим вводят в заблуждение неопытные и недобрые сознания. Оружие их – клевета. Однако каждый непредубежденный сторонник Света и добра легко сможет разоблачить их клевету. Это долг каждого взыскующего Света. Задача не так уж и сложна. Взять, скажем, труды оклеветанного Светоча, например, того же Н.К.Рериха, и сравнить с измышлениями «правдолюбца», скажем, особо плодовитого дьякона А.Кураева. Не сомневайтесь, друзья, и будьте уверены, что вы обязательно найдёте передергивания, выхватывания фраз, использованных не по назначению, усечение фраз до изменения их смысла и даже отсутствия тех или иных мыслей в цитатах, которые он – дьякон – приводит в виде «доказательств». Возможно, в такой момент захочется обрушить гнев на клеветника или даже на Православную церковь, от

имени которой пишет «радетель», но необходимо подумать, как поступил бы в этом случае Н.К.Рерих. Он призывает любить врагов наших – они не дают нам пребывать в благополучии, а заставляя нас быть внимательными: они о нас говорят и, тем самым, распространяют наши идеи, а если занимаются умышленным замалчиванием, дают нам время хорошо обдумать наши мысли. Что же касается церкви, то сущность её высоко ценил сам Н.К.Рерих, почитая её лучших подвижников и отдавая должное Святым отцам, особенно превознося Учение самого Христа и книги «Добротолюбия». А вся нечисть, грязь, прилипшая к Православию и выступающая от его имени, рано или поздно будет разоблачена и произойдет очищение от неё, как от обычной грязи, прилипшей к некогда чистому сосуду. Н.К.Рерих так велик, что к нему не пристаёт никакая грязь. В то же время его противники непременно уже находятся на пути разложения. Поэтому их стоит только пожалеть.

Само соприкосновение с творчеством Н.К.Рериха даёт ощущение безграничного познания и радости, и это явление несёт также Свет.

Да, Н.К.Рерих несёт нам Свет Огня, и мы ему обязаны воздать должное – любовь и признательность. Уже принято решение увековечить память о замечательном мыслителе, художнике, учёном и педагоге, путешественнике и общественном деятеле Николае Константиновиче Рерихе установкой ему памятника на Большом проспекте Васильевского острова, в саду «Василеостровец». Памятник будет сооружаться на народные средства, поэтому каждый, кто хочет и может выразить ему любовь и уважение, может внести свой посильный вклад. Кто-то внесёт свои с трудом заработанные деньги, но тем самым и выразит силу и мощь любви; кто-то найдёт более состоятельных друзей, способных оказать посильную финансовую помощь, кто-то поддержит морально, кто-то даст необходимый совет. Все будет ценно в этом великом деле. Пусть будет Свет!

О. ЧЕГЛАКОВ.

РЕКВИЗИТЫ Региональной Общественной Организации «Знамя Культуры»:

РОО «Знамя Культуры» ИНН 7804053206, КПП 780401001

Р/счёт № 4070381080000000023

в ОАО «Энергомашбанк» г.Санкт-Петербург Кор/счёт 3010181070000000754, БИК 044030754

Назначение платежа: Добровольные пожертвования на установку памятника Н.К.Рериху /ИДС не облагается/

Председатель оргкомитета по установке памятника, Председатель правления РОО «Знамя Культуры»: Чеглаков Олег Николаевич тел.: (812) 351-1-28; пейджер: тел. 053 аб. 332456 Факс: (812) 144-14-00, E-mail: monument_roerich@zn-kult.spb.org

Контактные телефоны: (812) 144-14-00 Наталья

Константиновна, (812) 956-51-48 Ирина Ивановна, (812)355-62-05(р), 352-47-36(д) Ирина Евгеньевна

Люби и знай свой край

Промыслы Северной Гдовщины

Начало в № 129 2002 г.
(по вторникам)

Тележно-колесные изделия продавались на любой ярмарке и дефицитом не являлись. Для их производства необходим простейший инструмент, и это отмечают все исследователи. В то же время для изготовления стильной пряжки нужен был ножной токарный станок. Ни один дом не существовал без нее. С пряжкой ходили на посиделки и игрища. Сегодня пряжки – реликвии музеев. Производством перечисленных изделий известны деревни: в Выскатской волости – Выскатка, Б.Руя, Перегреб, Б.Вербита, Клин, Пананицы, Заборожка, в Ложгольской волости – Замогилье, в Старопольской – Замошье и Жилино, в Осьминской – Новоивановское и Ожево. Поскольку производство было доступно всем, дохода оно давало немного – 47 рублей на работника и 68 рублей на двор. Почти столько же – 59 рублей на человека, доставляло плетеные лаптей и кошель. Лапти – символ России, они были гигиеничной и доступной обувью. Плетением их занималось всего 22 двора, 24 работника, при 20 тыс. дворов в уезде. Кошеле – заплетенные и прочие сумки с клапанами. Под точильный камень для косы требовалась небольшая плетенка. Она носилась на поясе. Для хозяйственных нужд изготавливались плетеные мешки редкого плетения. В д.Данилово Ложгольской волости кто-то специализировался на производстве грабель. В селе Черном Выскатской волости делали дранку для крыш. Делали на продажу, не только для себя. Сегодня крышу из дранки уже не найти. Любитель экзотики и истории из д.Вяжище Гдовского района А.Абабков оставил свою баньку с дранкой (2 км от с/т «Здоровье»).

Судостроение как промысел существовало в Причулье и Понаровье. Наибольшее развитие оно получило в д.Подлипые. К середине XX в. промысел угас. Ушли последние мастера. Раньше их приглашали по всем деревням и озерам. Бывали они и в Эстонии. Известные спецы жили в Сыренце.

Прод. следует.
В.БУДЬКО, художник.

Из ближнего зарубежья РОССИЯ ПРЕДЪЯВИТ ИСК

В ответ на предполагаемый иск Эстонии, Латвии и Литвы к России за 50 лет оккупации российская Госдума готовится представить Балтийским странам ответный счет на 60 млрд долларов. Более точную калькуляцию, по поручению Госдумы, должна представить Счетная палата России. Инициатором проекта поручения Счетной палате и адекватного ответа России Балтийским странам стал депутат Госдумы Виктор Алкснис («Регионы России»). По его мнению, действия прави-

тельств и парламентов Латвии, Литвы и Эстонии «являются полным абсурдом». «При оккупации средства вывозят из страны, как это делал Гитлер из Украины и Белоруссии, - сказал Алкснис в интервью порталу. - В Прибалтике же за время существования СССР уровень жизни достиг средневропейского. Литва вообще получила от СССР 30% своей сегодняшней территории». Суть запроса депутата сводится к следующему: дать поручение Счетной палате «просчитать капитал, вло-

женный в Прибалтику с периода ее присоединения до момента распада СССР», т. е. с 1940 по 1991 годы.

По словам Виктора Алксниса, сам факт направления поручения Счетной палате вовсе не означает автоматического выдвигания счета. «Речь не идет о возврате прибалтами нам денег, однако, когда к нам летом обратятся с требованием выплатить компенсации за «оккупацию», мы должны будем знать - кто, кому и сколько должен».

Марк ЛУНИН

Очередные краеведческие чтения, состоявшиеся в конце прошлого года в методическом отделе районной библиотеки, стали «Днем информации» для всех исследователей истории нашей местности.

За последние два года в краеведческий фонд районной библиотеки поступило множество материалов, в числе которых копии первоисточников XIX – нач. XX вв., касающиеся церковного строительства, передал краевед В.И.Будько: «Историко-статистические сведения о Санкт-Петербургской епархии»: Вып. 10-й. – С.-Пб., 1885 г., «Отчет Археологической комиссии»: Вып. 22-й (1907 г.), упоминается Никольский храм в Ольгинском Кресте, «Воспоминание торжественного празднества и Крестного хода в селе Доложском» - С.-Пб., 1861 г., написано волостным старшиной из д. Выскатка Ефимом Андреевым, имеет уникальное иллюстративное приложение. Из местного прихода Серафима Саровского поступило для копирования издание «Земля Невская Православная» - С.-Пб., 2000 г. Книжный дар по краеведению получен также от настоятеля храма святого Александра Невского г. Пскова о. Олега Тэора и

представителей Псковского Ольгинского общества. Среди книг – монография А.А.Александрова «Во времена княгини Ольги». – Псков, 2001 г. Заполняются «белые пятна» истории гражданской войны. От библиотекаря д. Ложголово О.Л.Швецовой поступила подборка о деятельности Братства Архистратига Михаила (г. Кингисепп), поставившего своей задачей собрать воедино материалы о Белой борьбе на Северо-Западном фронте в 1918-20 гг., восстановить захоронения воинов-белогвардейцев. Два памятных знака установлены на территории нашего края: близ д. Ложголово, в месте гибели около 200 белогвардейцев, расстрелянных в ноябре 1919 г., и у д. Скамья, на льду и в водах реки Нарова, в декабре 1919 г. были расстреляны воины Талабского полка армии генерала Юденича. Нет возможности перечислить все поступившее, особый интерес представляют фото. В ряду последних поступлений - фотографии местных достопримечательностей от В.И.Будько и фотографии из семейного архи-

ва родственников нашего земляка, Героя Советского Союза Н.Р.Андреева (1921-2000) от руководителя школьного музея д. Старополье Л.А.Вениковой. История края пишется усилиями многих, сложился круг заинтересованных лиц. В чтениях принимали участие: краеведы Н.А.Баклагин и А.Н.Никандров, сотрудник городского историко-краеведческого музея Л.Г.Мальцева, руководители школьных краеведческих музеев – С.М.Ордуханова (д. Выскатка), Г.Н.Каликас (д. Загрилье), Н.И.Курчатова и Е.А.Черемисин (д. Новоселье), библиотекари. Прозвучали выступления начальника городского архива В.И.Герасимовой «Прошлое и настоящее по архивным документам», преподавателя школы д. Старополье Л.А.Вениковой «Роль школьного музея и поискового отряда в патриотическом воспитании подрастающего поколения» и преподавателя школы № 10 А.Ю.Дорошенко «Результаты археологических раскопок в деревне Естомичи Лужского района».

В.ГУСЛИНА,
библиограф ОРБ.

Хрустик

Хрусть, хрусть - звук шел со стороны кустарника, что рос у самой опушки леса. Тихонько отодвинув пушистую лапку ели, я увидела того, кто хрустел. Заяц стоял на задних лапках, вытянув шею, и с силой перекусывал ветки ивняка. Очень ловко у него это получалось.



Так только умелый садовод отстригает секатором ненужные прутья. А у зайца вместо режущего инструмента имеются острые зубки. Вот полакомится он нежной корой и поскачет домой, куда-нибудь в укромный уголок, где и заляжет, пока чувство голода опять не выманит его наружу.

В.ВОЛОДИНА.

П
С
А
Д
О
В
О
Д
И
М

Вниманию акционеров ОАО «Завод «Сланцы»!

Открытое акционерное общество «Завод «Сланцы»
доводит до вашего сведения,
что 20 декабря 2002 года состоялась
внеочередное общее собрание акционеров.

I. На внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Завод «Сланцы» избраны члены Совета директоров предприятия:

1. **Авдеев Максим Михайлович** – генеральный директор ЗАО «Энергопром»
 2. **Боровиков Геннадий Иванович** – генеральный директор ОАО «Завод «Сланцы»
 3. **Большакова Татьяна Александровна** – заместитель главы муниципального образования «Сланцевский район»
 4. **Мяков Сергей Борисович** – председатель Комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области
 5. **Нелюбов Владимир Михайлович** – заместитель руководителя территориального управления МАП России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
 6. **Павлов Анатолий Александрович** – директор по экономическим вопросам ОАО «Завод «Сланцы»
 7. **Старков Андрей Краснославович** – начальник отдела Минимущества России Департамента имущества ТЭК
 8. **Тануляк Наталья Ильинична** – начальник контрольно-ревизионного управления Минэнерго России
 9. **Юдина Тамара Михайловна** – главный специалист отдела имущества нефтяного комплекса, нефтегазового строительства Департамента имущества ТЭК Минимущества России
 10. **Юрицин Андрей Леонидович** – адвокат «Межтерриториальной коллегии адвокатов гильдии российских адвокатов»
- II. 23 января 2003 года состоялось заседание Совета директоров.
На заседании Совета директоров избран председателем Совета директоров – **Мяков Сергей Борисович** – председатель комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области.

Каникулы запомнятся надолго

Как быстро пролетели рождественские каникулы у детей из воскресной школы! Слава Богу, все получилось! Первым делом ребята пригласили своих близких, чтобы вместе порадоваться празднику, к которому все готовились заранее, и очень его ждали. Много было радости у детей на празднике. Красивая елка с интересными игрушками, сказочный домик с фонариками, звездочки, ангелочки из золоченой бумаги. Дети читали стихи, под звуки фортепиано звучали рождественские песни. Разыгрывалась зимняя сказка с участием Деда Мороза и Снегурочки. Ну а после – вкусные подарки. Радость этого праздника не осталась в стенах школы. Дети выступали в детском доме и доме-интернате для ветеранов войны и труда. На улице была стужа, а наши дети несли тепло и любовь своим сверстникам, недополучившим ласку родителей. Воспитанникам детского дома они дарили любимые книжки и игрушки. В конце праздника были розданы фрукты и сладости. Мы надеемся, что дети получили радость от этой встречи, потому что на их лицах были улыбки и огонечки в глазах.

8 января дети выступили в доме-интернате для ветеранов войны и труда. Исполнены рождественские песни и прочитаны стихи. Не покидал в эти часы своих воспитанников иерей Алексей – настоятель храма Казанской Божией Матери. Бабушкам и дедушкам были подарены книжечки для душеполезного чтения, а также сладкие подарки.

Во время каникул была организована псково-печорская паломническая поездка. При въезде во Псков мы посетили Псковский Кремль. В Троицком соборе попали на заключительную часть богослужения. День этот оказался памятным днем Святого Корнилия Крылецкого Крылецкой обители. А затем побывали в музее «Поганкины палаты». В нем собраны древнейшие иконы Руси, церковная утварь, серебро, шитье. Обед ждал паломников в трапезной при храме Александра Невского.

По приезде в Печоры нас встретил монах Харлампий. Он и стал нашим путеводителем. Мы узнали о богозданных пещерах, в творении которых не касалась рука человеческая. Небольшая деревянная церковь, построенная монахами без гвоздей, находится на монастырской территории. Вся эта дивная красота и величие не перестают удивлять и вос-

хищать. Поездка наша выпала на Святки. Монах Харлампий, в миру спортсмен, а в послушании регент приходского хора, пел нам колядки. Дети тоже пели и взрослые. Обогрели и напоили нас чаем в светлой трапезной. После трапезной мы посетили Божий храм Успения Пресвятой Богородицы с её чудотворной иконой.

При выходе с монастырской территории мы вдруг увидели нечто необычное – небольшой шалашик из снега со звездочкой, символизирующей вертеп. Внутри – икона Рождество Спасителя. Пещера устлана еловыми ветвями, мелькают веселые огоньки. Всё, что увидели во время поездки, дарило радость. Домой уезжали счастливыми, унося в душе и сердце много светлых впечатлений. Вот что написали дети о рождественских каникулах:

Катя Моисеева:

- Это были самые замечательные в моей жизни каникулы. Поездка в Псков и Печоры надолго запомнится. В Пскове были на службе, а как красиво в Печорах! Интересно было побывать в пещерах, где захоронено 11 тысяч человек.

Лена и Мила:

- Во время каникул нам очень понравилось выступать в детском доме и доме-интернате для ветеранов. Мы очень любим петь и читать стихи, а еще танцевать. И, конечно, была замечательная поездка в Псков и Печорский монастырь. Мы хотели бы вместе с воскресной школой съездить еще куда-нибудь.

Лена Осипова:

- Мне запомнилось посещение Свято-Троицкого Собора, высота которого 72 метра. А в Печорах мы побывали в удивительной пещере, где захоронено много старцев и князей.

Были в трапезной, пили чай, заваренный травами, ели необыкновенный ржаной монастырский хлеб, сливочное масло и очень вкусное яблочное пюре.

В Сланцы мы возвращались вечером, по дороге останавливались у источника Спас-Елизаровского монастыря. А в автобусе пели рождественские колядки. Всем было очень хорошо и весело. Каникулы прошли интересно и надолго запомнятся.

За радость, которую получили дети, иерей Алексей и весь состав воскресной школы благодарят спонсоров. Нам оказали помощь Г.И.Боровиков, Г.Б.Фрайман, М.Ю.Карисалов, С.А.Загоруйко, В.Х.Джабиров, Д.И.Куликов, А.А.Хара. **Спасибо огромное всем!**

Педагоги воскресной школы.

В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ
НОВОЙ ФИРМЫ ТАКСИ
ТРЕБУЮТСЯ
ааа аіаеоаёу
на своих автомобилях.
35-333
Лиц. ЛСС - 47- 150251 Лен. обл. отделение РТИ

Дошкольная

Своеобразным подведением итогов полугодия стал педсовет, прошедший в детском саду № 15. Его тема – «Развитие творческих способностей детей средствами театрализованной игры». К педсовету была подготовлена выставка театров, работающих в детском саду. На ней были представлены кукольный, настольный театр масок, куклы-марионетки.

В детском саду № 11 работает несколько кружков, в которых ребята с удовольствием занимаются. Кружок «Мы друзья природы» ведет

С 1 февраля
Такси Тройка
лучшие автомобили
лучший обслуживающий персонал
35-333
работаем для Вас
круглосуточно
0010 АІ 10 00А0А0ЕВ
ІЕЕА, × АІ 0 АА00
Лиц. ЛСС - 47- 150251 Лен. обл. отделение РТИ

Мозаика

Л.А.Масленникова. В дошкольном уч-реждении много внимания уделяется экологическому воспитанию детей, и занятия в кружке – часть его. Мальчики занимаются в кружке «Олимпийские надежды» (руководитель Т.В.Яруничева). Занятия спортом дарят физическое здоровье, а совершенствовать свои интеллектуальные способности помогает кружок логико-математического развития (руководитель О.В. Кузьмина).

**Нине Степановне
АМАН**
Эта круглая
в жизни дата -
Ваш юбилей.
Значит, много
от жизни взято,
Еще больше отдано ей.
Счастья Вам земного,
Радости - чтоб
не счесть.
И здоровья
желаем много,
Не терялось бы то,
что есть.
Коллектив
типографии.

ТРЕБУЕТСЯ
на временную
работу
квалифицированный
плотник
Обращаться
по телефонам:
3-14-52; 3-14-53.

Утерянный диплом №
060948 на имя Хрусталева А.В.
считать недействительным.

ТУРАГЕНТСТВО «НИКА» ПРЕДЛАГАЕТ:

8 февраля - С.-Петербург - 180 р. (Ледовый городок)
13 февраля - С.-Петербург - 180 р. (концерт всех
звезд - Пугачева, Киркоров, Николаев, «Иванушки»,
«БИ-2», «Сливки» и др.).

С 14 февраля - каждую пятницу и воскресенье
новый маршрут «Твой выходной» - 95 руб.

НАШ ТЕЛЕФОН 2-26-67

Лиц.ТД 0005352 выд. Пр. Лен.обл.

ООО "СТИК" срочно требуются на работу:

- газосварщик с окладом 3000 руб.
- слесарь-сантехник с окладом 2500 руб.
- слесарь-наладчик с окладом 2200 руб.

Телефон 2-32-75

Уважаемые покупатели!
Магазин «АВГУСТА»
пр. Молодежный, 11. Тел. 33-741
Магазин «ТРОЛЬ»
ул. Маяковского, 6. Тел. 41-558
ПРЕДЛАГАЮТ живые цветы к дню Валентина,
комнатные растения в ассортименте, большой выбор
семян овощных и цветочных культур, парниковую
пленку производства фирмы «Агросервис»,
С.-Петербург. «Живую землю» - 20 руб., «Идеал»,
минеральные удобрения, «Кемиру», АВВА, УНИФЛОР.

ЗАО «Скан-Нева» ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ
по доставке и перевозке груза
АВТОМОБИЛЕМ «Скания» ОБЪЕМОМ 56 куб. м.
с ХЛАДОУСТАНОВКОЙ.
Телефон 2-25-97 Лиц. № 141109 выд. СПб отд. РТИ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты - 2-17-85;
социально-экономический отдел - 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни - 2-14-06;
отдел культуры, быта и массовой работы - 2-16-65;
бухгалтерия - 2-36-68.
E-mail: ztruda@lens.spb.ru

Объявления принимаются в бухгалтерии
до 16 часов. За сведения,
содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация Сланцевского района
и трудовой коллектив редакции.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029
НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,
ул. Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81.
Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ.

МП «ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ»
доводит до сведения населения,
что с 01.02.2003 г. ВВОДЯТСЯ
следующие ТАРИФЫ на эл.энергию

- Бытовые нужды городского населения в квартирах, личных жилых домах, общежитиях с присоединенной нагрузкой до 10 кВт
- в домах с газовыми плитами
- при наличии раздельного учета
- в ночное время /с 23.00 до 7.00/
- в остальное время
- при отсутствии раздельного учета

44 коп. за кВт.ч.

85 коп. за кВт.ч.

85 коп. за кВт.ч.

- в домах, оборудованных в установленном порядке эл.плитами

60 коп. за кВт.ч.

- Бытовые нужды населения по месту жительства в сельских населенных пунктах

60 коп. за кВт.ч.

- Бытовые нужды населения с присоединенной нагрузкой 10 кВт и выше

- при наличии раздельного учета

44 коп. за кВт.ч.

- в ночное время /с 23.00 до 7.00/

1 руб.16 коп. за кВт.ч.

- в остальное время

1 руб.16 коп. за кВт.ч.

- при отсутствии раздельного учета
- Владельцы гаражей, имеющие договор непосредственно с энергоснабжающей организацией

1 руб.14 коп. за кВт.ч.

Просим всех абонентов снять показания эл.счетчиков 31 января и до 05 февраля произвести оплату потребленной эл.энергии по тарифам, действующим до 01 февраля 2003 года.

Промышленных и прочих потребителей просим обращаться за справками по тел. 2-38-66.

Организация ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
МАСТЕРОВ СТРИЖКИ и
СПЕЦИАЛИСТОВ ПО МАНИКЮРУ.
Оплата труда по договоренности.

Телефон 32-450

Частные объявления
Куплю 3-комн. кв. нов. или улущ. план.
Тел.43-338 с 19 до 22 часов.

Сердечно благодарим друзей, соседей, начальника пограничной заставы «Кукин Берег» и ее личный состав за оказанную помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца и бабушки Игнатъева Геннадия Селиверстовича.

Родные.

Благодарим директора СПАТП т.Мороза В.Р. и весь коллектив, друзей, соседей, знакомых за помощь в организации похорон дорогого мужа, отца, бабушки Васюнькина Вячеслава Васильевича.

Родные.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

Корректоры Т.ПОПОВА, О.АНТОНОВА.
Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1.

Подписано в печать в 17.00 03.02.2003 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3570, заказ №
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994г.